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1.UVOD

Rachel Brice, svetovno zvezdo v Tribal Fusion stilu plesa, sem prvič osebno spoznala na Dunaju, leta 2005. Zame je bila že takrat najboljša (Tribal Fusion) plesalka na svetu, čeprav v Evropi ta stil še ni bil tako poznan. Evforija nad Tribal Fusionom se je prav po tistem letu začela širiti iz San Francisca, kjer se je vse začelo, preko vse Evrope.
Na delavnici leta 2005 nas je bilo verjetno okoli sedem, danes pa so skoraj vse njene delavnice po svetu razprodane (včasih je celo več kot 100 udeleženk), njen urnik pa je zaseden dolgo vnaprej. Zanimivo je slediti njeni življenjski zgodbi in opazovati, kako je, tako rekoč brez promocije, postala tako znana in vplivna v svetu orientalskega plesa.

Po tem, ko sem ji sledila na delavnicah po Evropi, sem se ji leta 2007 prvič na povabilo v Kostariki pridružila kot asistentka na njenem poletnem izobraževanju. Prav v Kostariki, kjer sedaj kot asistentka sodelujem vsako leto, sem posnela večino intervjujev. Poleg intervjujev z Rachel sem posnela tudi veliko izjav udeleženk izobraževanja, ki so prišle iz celega sveta.

Že v gimnaziji sem napisala celoletno raziskovalno nalogo »Orientalski ples v Sloveniji« in tako začela svoje raziskovanje zgodovine in trenutnega stanja v orientalskegm plesu. Kot študentko antropologije me je še bolj začelo zanimati ozadje Tribal stila – od kod prihaja, kako se je razvil in zakaj. V letu 2004 sem napisala seminarsko nalogo Kaj je »Tribal« stil. Večino terenskega dela sem opravila v Ameriki, predvsem v San Franciscu in okolici, kjer še vedno deluje večina najbolj znanih Tribal plesalk. Preko zbranih intervjujev sem osvetlila zgodovino celotnega stila, ki se je pričel predvsem kot American Tribal Style (ATS) in se kasneje razvil v Tribal Fusion stilizacije. Tribal Fusion stilov je danes veliko, vse od oblik, ki so po formatu podobne ATS-u (kakršen je na primer ITS, kot ga izvaja skupina Unmata iz Sacramenta), spet druge pa inspiracijo vlečejo iz določenih estetik in glasbe (kot na primer Gothic Tribal, Vintage-Vaudeville Tribal in drugi). Iz zbranega materiala sem zmontirala tudi kratek dokumentarec »What is Tribal Style Bellydance?«. Brez da bi poskušala definirati Tribal stil sem zbrala odgovore najbolj znanih plesalk. Vprašanje je bilo sledeče: »Kako se tvoj stil razlikuje od drugih stilov orientalskega plesa? Kakšen je? Kako bi ga opisala splošni publiki?« Do danes si je film samo na spletnem portalu youtube ogledalo preko 28.000 ljudi, letos je s podnapisi zaživel tudi v francoskem jeziku. 
Ker so bili odzivi na moje raziskovanje pozitivni in spodbudni, sem se odločila, da nadaljujem v tej smeri. Ker pa je moja prva inspiracija še vedno najbolj vplivna v svetu (in tudi zame osebno ena najpomembnejših učiteljic), sem se odločila, da se poglobim prav v življenjsko zgodo Rachel Brice. 

1. Povzetek – razvoj Tribal Fusion stila

Tribal Fusion je razvijajoča se plesna oblika in da bi razumeli smer v katero se razvija, moramo raziskati njene korenine. V poznih 1980ih in v začetku 1990ih se je v San Franciscu začela pojavljati nova oblika plesa. Carolena Nericcio in njena skupina FatChanceBellyDance je začela ustvarjati American Tribal Style (ATS), ki temelji na skupinski improvizaciji. Gibi ter kostumografija je mešanica vplivov iz mnogih kultur severne Afrike, Indije, Španije in Bližnjega vzhoda. ATS kostum ponavadi sestavljajo »haremske« hlače, široka polna krila, pasovi, indijski choliji ter star plemenski nakit. Težki kostumi prispevajo k občutku prizemljenosti, ki seva iz tega plesa. 


Ko je nova generacija plesalk odkrila ATS in ga preoblikovala s svojimi izkušnjami in domišljijo se je razvila še ena nova plesna oblika. »Tribal Fusion« je postala oznaka za vse različne reprezentacije tega razvijajočega se stila. V Tribal Fusion stilu je izbira glasbe široka. Variira od avtentičnih plemenskih posnetkov pa do modernih DJ plošč. Kostumi so lahko sestavljeni iz plasti avtentičnih tekstilov in nakita ali pa so le moderna klubska oblačila. Gibi lahko vključujejo elemente iz ATSa, modernega plesa, hip-hopa in drugih svetovnih plesov. Ker je Tribal Fusion tako nova plesna oblika, še nima definiranih pravil. S tem ko se še naprej razvija, se vedno bolj oddaljuje od ATSa.


 Plesalka, ki jo mnogi identificirajo kot začetnico Tribal Fusion stila je Jill Parker. V poznih 1990ih je s svojo skupino Ultra Gypsy začela spreminjati Tribal kostum, razširjati repertoar gibov ter uporabljati moderno glasbo. V svoje nastope so začele vpletati tudi teatralne teme. To je imelo pomemben vpliv na Tribal plesalke in je odprlo vrata številnim inovacijam. Leta 2000 je v San Diegu začela delovati skupina Urban Tribal Dance Company, ki jo vodi Heather Stants. Popularizirala je inovativni stil, ki vpleta inspiracije iz hip-hopa, modernega ter izraznega plesa. Tudi kostumi niso bili več tako bogati z nakitom in tekstili. 


Mardi Love in Melodia Medley, originalno iz Urban Tribal Dance Company, sta veliko prispevali k izgledu Tribal Fusion kostumov. Mardi Love z mehkimi pasovi iz preje ter okraski iz cowrie školjk, Melodia Medley pa je ustvarila linijo hlač, ki jih danes kot kostum nosi veliko Tribal Fusion plesalk.


Še ena izmed plesalk, ki je pomembno vplivala na razvoj Tribal Fusion stila je Rachel Brice. Njen pristop k izolacijam in treningu, ki vključuje velik del joge je izredno povečal število navdušencev po celem svetu.


Danes se po celih Združenih državah Amerike širijo festivali, posvečeni ATSu, Tribal Fusion stilu in ostalim sorodnim oblikam. Tribal Fusion je nova oblika, ki ima toliko interpretacij, kolikor je plesalk, ki nastopajo v tem stilu (Povzeto po Stants, Internetni vir 1).


Rachel Brice je trenutno verjetno najbolj znana Tribal Fusion plesalka, ki je v veliki meri popularizirala Tribal stil. Dejsto je delno pripisati tudi dejstvu, da je kot članica skupine Bellydance Superstars potovala po celem svetu (Internetni vir 6). Da pa bi razumeli, kako se je njen stil razvijal in zakaj je danes tako pomembna v svetu orientalskega plesa, je seveda treba pogledati v njeno zgodovino.
2. METODOLOGIJA DELA 

Seminarska naloga temelji na pregledani, primerjani in prebrani literaturi, ki sem jo pridobila predvsem v San Francisu. Večji del temelji na intervjujih, ki sem jih avgusta 2009 v Kostariki opravila z Rachel Brice. Njene zgodbe dopolnjujem tudi z intervjuji ostalih vplivnih plesalk v Tribal Fusion stilu in izjavami udeleženk z njenega izobraževanja. Nekaj dodatnih intervjujev z Rachel sem posnela tudi prek spleta s pomočjo programa Skype, preko katerega sva se pogovarjali v septembru 2009. 
Oprla sem se tudi na intervju, ki je bil objavljen na BlogTalkRadio programu »News for the soul« leta 2008 ter na starejši intervju iz leta 2004, ki ga je na spletu objavila Kajira Djoumhna. S pomočjo Rachel sem dobila tudi veliko video posnetkov iz njenega otroštva ter zbrala DVDje z nastopi in dokumentarce, na katerih se je pojavljala. Večinoma gre za produkcijo znamke Bellydance Superstars. Da bi bolj poglobljeno razumela njeno pripovedovanje, sem našla sem tudi starejše kasete, ki jih je navajala kot zelo pomembne v njenem razvoju (Suhaila Dances For The Sultan), ter od nje dobila nekaj starejših posnetkov skupine Habhi Ru ter Jamile Salimpour. Nekaj starejših posnetkov, ki pričajo pomembnejših prelomnicah v njenem življenju, sem našla tudi na spletnem portalu youtube.
Poleg različnih delavnic po Evropi, kjer sem črpala predvsem plesno znanje, sem v letu 2008 raziskovala tudi v San Franciscu. V San Franciscu se je Tribal stil namreč prvič pojavil, še danes pa je v Kaliforniji najbolj prisoten. Tam sem opravila večino raziskovalnega dela za seminarsko nalogo Kaj je Tribal Stil. Območje, danes znano kot »Bay Area«, obsega zelo gosto poseljeno območje okoli San Francisca. V obdobju treh mesecev sem raziskovala v  San Joseju, Oaklandu, El Cerritu, Berkleyu in v samem San Franciscu. Vsak dan sem hodila na plesne tečaje, delavnice, obiskovala sem plesne predstave, ter se udeležila dveh največjih festivalov orientalskega plesa (Rakkasah in Tribal Fest). Od učiteljic in po različnih plesnih studiih sem pridobila kar nekaj literature in materiala, preko katerega lažje razumem ozadje in zgodovino, ki se nanaša na življenje Rachel Brice. Ker so v njenem življenju zelo pomembne tudi njene inspiracije in učiteljice, sem hotela dobro razumeti tudi njihovo zgodovino, stil in njihove zgodbe.

3. ŽIVLJENJSKA ZGODBA RACHEL BRICE
Rachel Brice je bila rojena v Švedski bolnišnici v ameriškem mestu Seattle leta 1972. Z nasmehom pripoveduje, kako je porodničar pri porodu rekel: “Ne vemo sicer kaj je, ampak ima veliko črnih, skodranih las.” Po značaju je bila hiperaktiven, vražji, samosvoj, trmast otrok, ki je moral vse storiti po svoje. To se vidi že na video posnetkih. Nemudoma zatem, ko je mama hotela, da bi šli desno, je Rachel stekla na levo. Vedno je hotela v svojo smer in po svoji volji. Vsega se spominja kot lepega, svobodnega in povsem normalnega otroštva, nekje  do svojega devetega leta, ko je zašla v kar nekaj težav z odraslimi. Kot sama pravi, zaradi težav z svojo identiteto. Čeprav bi lahko, večino stvari iz tega obdobja (ki je trajalo nekje do njenega 16 leta) ne obžaluje, saj so jo posredno privedle do joge in plesa že pri mladih letih. Ko je bila stara okoli 15-16 let je imela težave z drogami. Od dekleta, ki je bila upornica, polna sovraštva in jeze in drog se je vse obrnilo na glavo. Pri 17 letih je začela z jogo, plesom in postala veganka (Povzeto po intervjuju z Brice).
Z jogo se je začela ukvarjati po naključju. Ker si je v mladinskem plesnem klubu poškodovala vrat ji je kiropraktik dal letak za tečaj joge. Kar nekaj časa je letak visel na njenem hladilniku in zdelo se ji je fascinantno kako lahko vadba, kot je pisalo na letaku, poveča cirkulacijo do notranjih organov in izboljša fleksibilnost. Že nad prvim tečajem je bila navdušena. Spominja se, kako jim je mentorica pod nos dala evkaliptusovo olje, ki naj bi odprlo dihalne poti med meditacijo. Silvana Balsimelli, njena prva učiteljica, je bila tudi sama kiropraktik, takrat stara šele 24 let in je Rachel izredno impresionirala. Kot pravi, se je po njenem drugem tečaju prvič v življenju počutila zares srečno. Bila je hiperaktivni otok in ni vedela drugače, imela je veliko energije in joga je bila za njo pravo odkritje.
Prvo orientalsko plesalko je sicer videla ko je bila stara približno 5 let. Zgodbo o tem pove njena mama Julie. Bili so na prijateljevi zabavi in plesala je tudi orientalska plesalka. Tudi po predstavi Rachel ni nehala slediti plesalki. Imenovala jo je »magična ženska«. Toda prvi plesalci, ki se jih zares spominja so bili Habhi 'Ru. Videla jih je, ko je bila stara približno 16 let in sicer na festivalu Northen California Renaissance Pleasure Faire, leta 1988. Nemudoma si je mislila, da to mora početi tudi ona (Internetni vir 1).

Še posebej se spominja ene izmed žensk, ki je plesala v tej skupini. Bila je izredno močna, verjetno je tehtala kar preko 100 kg. Imela je prekrasen kostum, nakit in make-up. Ven je prišla z neverjetno, ponosno držo in v nekem trenutku med plesom se je obrnila in, s hrbtom proti publiki, izvedla nekaj gibov z boki. Ko je svoj bok z akcentom premaknila v stran, se je njeno telo streslo, in s pogledom preko rame je publiki brez besed sporočala »vem da vam je všeč kar vidite in kar imam«. V tem trenutku je Rachel začela jokati. Tako neverjetno se ji je zdelo, kaj je ples naredil za to žensko in kako se je počutila v svojem telesu. V okolju, kjer je živela (južna Kalifornija), je bilo napreč tipično, da imajo ženske popolno telo, tej plesalki pa je bilo vseeno, in Rachel se je zdelo, da je to nekaj najlepšega kar je kdaj videla (Internetni vir 2).
Tudi danes je njena kostumografija polna podobnega nakita, kot ga še vedno uporablja Habhi 'Ru. Ko je prvič videla toliko nakita in takšno kostumografijo, je bila presunjena. Mislila si je: »To je vse kar sem, in tega še nisem vedela« (Povzeto po intervjuju z Brice).

Ta nastop ji je odprl oči, saj je prej mislila, da se lahko lepo počuti le, če njeno telo spada v konvencionalno sprejeto obliko telesa. Ta ideja je bila zasidrana v njeni glavi in v tistih letih je imela probleme s samopodobo. Ni imela sicer motnje prehranjevanja, kot je na primer anoreksija, priznava pa, da je prekomerno skrbela za to kaj in koliko poje. Vedela je da kar počne, ni zdravo, in ženska, ki je svoje telo nosila kot supermodel, čeprav je splošna publika ni jemala kot »klasično lepo«, jo je prevzela do solz. Še danes ji solze silijo na oči, ko se spominja tega trenutka. Za njo je na istem nastopu plesal tudi John Compton (vodilni plesalec skupine Habhi 'Ru) in Rachel očaral s svojimi močno črno obrobljenimi modrimi očmi in plesom. Takoj za nastopom si je pogledala kje lahko najde tečaj orientalskega plesa in presenečena je bila, ko je ugotovila, kaj naj bi dejansko nosila za nastope. Mislila je da se vsi oblačijo kot Habhi Ru' (Internetni vir 1). 
Habhi 'Ru je danes 16 članska zaseba plesalk, plesalcev in glasbenikov. Kot pravijo na svoji spletni strani, plešejo »Old World-Folkloric style«. Njihovo ime starejši izraz za beduinska plemena arabskih puščav. Na njihov stil vplivajo folklorni plesi in glasba različnih regij severne afrike in bližnjega vzhoda. John Compton in Rita Alderucci, ustanovna člana Habhi 'Ru sta bila učenca Jamile Salimpour. Jamila Salimpour je s svojo skupino Bal Anat v 60ih in 70ih začela s tovrstnimi »Tribal« nastopi (Internetni vir 3).
V tistih letih se sicer še ni govorilo o tem, kar danes imenujemo Tribal stil. Jamila svojega stila plesa ni imenovala Tribal. Po pripovedovanju Suhaile ni Jamila nikoli učila razlik med cabare stilom (klasičnim orientalskim plesom) in Tribal stilom. Njena skupina Bal Anat je bila mešanica vsega. Mnogi plesi in kostumi so bili ustvarjeni po vzoru slik iz National Geographica, a finale na šovu je bil vedno cabare. Ni bil zares Tribal stil, kot ga poznamo danes, ampak bolj poskus, da bi publiki v 30 minutah predstavili plese Bližnjega vzhoda, vključno s cabarejem. Tribal stil ni bil nikoli ločen kot je danes (Djoumahna 2003: 5) 
Od Jamile Salimpour se je učila tudi Masha Archer, ki je tovrstno estetiko, ki se je izražala v kostumih in plesni tehniki, prenesla na Caroleno Nericcio, ki je razvila American Tribal Style format, kot ga poznamo danes (Pavli 2008:11).

Lahko bi torej rekli, da se je Rachel torej že v samem začetku zaljubila prav v Tribal stil oziroma v njegove začetke. Toda bila je šokirana, ko je na svojem prvem tečju videla, kaj naj bi nosila za nastop. Mislila je da se vsi oblačijo kot Habhi Ru'. Njena prva učiteljica, ki je plesala klasični orientalski ples, pa ji je dala zlate hlače, rezane na strani in majhen zlat modrček z perlicami in hotela, da si lase uredi in se naliči kot je tipično za klasični orientalski ples. Njena učiteljica je bila Atesh (Internetni vir 1).
Šele kasneje je izvedela, da se stil skupine Habhi 'Ru smatra za folklorni stil in da prihaja od Jamile Salimpour. Kar se je učila pri Atesh pa je bil ameriški cabare stil orientalskega plesa. Danes sicer ameriški cabare stil (oziroma klasični orientalski ples) bolj ceni, toda ko je bila stara 16 let je želela samo nositi veliko nakita, imeti poslikave po obrazu in nositi črno. Habhi 'Ru še vedno obožuje in priznava, da so ena izmed njenih najljubših skupin, v šali pa tudi, da imajo najboljšo zbirko starega assuit blaga daleč okoli.
Od Atesh se je veliko naučila, saj je bila izredno radodarna z informacijami in jo je zelo spodbujala. Kmalu pa je začutila da mora iti svojo pot. V njeni kleti je našla kopijo posnetka Suhaila Dances for the Sultan. Še vedno, kadar pogleda ta posnetek, se ji utrip spremeni, saj, kot pravi, gre za enega najlepših posnetkov, ki jo je popolnoma navdušil. Na pamet zna celotne koreografije tega posnetka. Po naključju je v trgovini z alkoholnimi pijačami, kamor je šla, da bi našla kaseto, delal moški iz Irana, ki je nekako vedel, kdo je Suhaila Salimpour. Naročil ji je vseh 6 videov, ki jih je v Suhaila tistem času že izdala. Kasneje je začela delati z njenimi koreografijami. Imitirala je njene koreografije in se potem posnela, da je videla, kako ji gre. V tem času je živela v mestu Laguna Beach, v Orange County regiji (Kalifornija). Bila je popolnoma brez denarja in kakršnokoli udejstvovanje na tečajih ni prišlo v poštev. Sicer ne ve popolnoma kako, ampak vedno ji je uspelo najti denar za nakit in kostume. Tudi če je morala jesti lečo dva tedna, je še vedno imela nekaj denarja za nove kostume. Čeprav je načeloma plesala klasični orientalski ples, si je že takrat našla črn kostum in si naredila polno črno krilo. »Vedno sem bila na temni strani trebušnega plesa, tudi ko sem plesala cabare.« 

Potem je za 5 let nehala plesati. Rada je gledala druge cabare plesalke, a se ni počutila avtentično, ko je plesala na ta način. Ni ji bilo všeč, da je del nastopa tlačenje denarja za modrček in plesanje v restavracijah (Povzeto po intervjuju z Brice).
 Takrat je ravno dopolnila 21 let. Za gledalce v restavracijah v tem območju je bilo težko plesati. Čeprav je osebno mislila, da gre za prelepo umetniško obliko, je plesala v klubu in tam so jo obravnavali skoraj kot prostitutko. Situacija je bila zelo drugačna kot v San Franciscu in severni Kaliforniji. V južni Kaliforniji so bile plesalke sprejete kot seksualni objekt. Imeli so le dva tipa žensk: dobre žene  ali pa seksi punce. V njihovih predstavah ni bilo prostora za močne, senzualne ženske ki ljubijo tisto, kar počnejo in so samostojne. Ples je bil zabava moških. V severni Kaliforniji pa je se je sprejemalo več zanimivih vlog žensk in pričakovanja publike so bila tudi zato drugačna (Internetni vir 1).
V Orange County regiji je ostala še 2 leti po tem, ko je nehala plesati. Delala je na recepciji v Omadawn Health Care centru, ki ga je takrat vodil Jack Ebner. Ker je imel probleme z svojimi maserji, Rachel pa je bila vedno zanesljiva in je prišla pravočasno, ji je predlagal, da ji lahko plača izobraževanje za maserko tako da bi lahko delala v njegovi ordinaciji. Sprejela je njegovo ponudbo in se nekaj časa ukvarjala s tem. Jack Ebner je odgovoren tudi za to, da je začela poučevati jogo. Po tem, ko je že nekaj let vadila, jo je vprašal, zakaj še ne poučuje. Čeprav se ni počutila pripravljeno, ji je organiziral njen prvi tečaj – in tako je začela s tečaji v soboto zjutraj. Najprej je protestirala, a Jack ji je ugovarjal: »Ne, samo pojdi in jim pokaži kaj počneš.« Ker je čutila potrebo po uradnem izobraževanju za učiteljico joge, je porabila majhno dediščino, ki jo je dobila preko dedka, da je lahko trenirala pri Erichu Schiffmanu. Schiffman sicer ni predan točno določenemu stilu, čeprav se je veliko ukvarjal z Iyengar jogo. Njegovo poučevanje bolj navdihuje vadba: »Veliko vadi, in kar se naučiš v svoji vadbi, to predaj naprej.« Rachel je najbolj pri srcu njegova definicija učitelja: »Učitelj je nekdo, ki je tako poln joge, da ga preplavi.« Seveda je potrebno znanje asan, varnega načina vadbe, anatomije in psihologije, toda poučevanje bi po njegovih besedah moralo priti iz srca. Opravila je tudi tečaj za učitelja v Iyengar metodi joge. Z poučevanjem joge in masiranjem se je ukvarjala vse dokler se ni preselila v Santa Cruz (Internetni vir 1).
V Santa Cruzu je prav tako delala v ordinaciji kiropraktika. Ker je bilo v mestu izredno veliko orientalskega plesa se je v njej ponovno zbudil interes za ples. Našla je svoje stare kostume kreatorke Madame Abla in se odločila da ponovno začne plesati (Internetni vir 1).
V Santa Cruzu ni več poučevala joge. Našla si je službo in nekaj časa pomivala posodo in stregla v  restavraciji Indian Joe's. To obdobje je bilo prežeto z uporabo drog, predvsem tekočega LSDja. 
Spominja se zgodbe, ko je ponovno začela intenzivno vaditi. Hodila je s fantom, ki je bil zelo predan ilustrator in nikoli ni nehal risati na koščke papirja. Njegova predanost jo je navdihovala, da je razmišljala o plesu in o tem, kako izpolnjeno se je takrat počutila. Zato mu je ves čas razlagala, kako je bilo včasih, ko je še plesala. Nekega dne ji je rekel, brez da bi nehal risati in gledati v svoj košček papirja »Če ples tako ljubiš, zakaj potem ne počneš tega vsak dan?« Ugotovila je, da ima prav, nemudoma odšla v svojo sobo, zaprla vrata in začela vaditi. To je bilo leta 1995.  
V mestu je imela svojo najljubšo čajno hišo, ki je bila polna zelo starih etničnih tekstilov in med vadbo ji je padlo na misel, da bi jih poklicala in vprašala če hočejo imeti orientalsko plesalko, ki bi nastopala in popestrila njihove programe. Strinjali so se in to je bil njen prvi, ponovni nastop. Kot pripoveduje, je bil popolnoma drugačen od vseh prejšnjih nastopov. Tudi njeni kostumi so se spremenili. Našla je knjigo The serpent of the Nile avtorice Wendy Buonaventura in navdušile so jo stare fotografije in risbe orientalskih plesalk. Kasneje je začela plesati tudi v restavraciji, kjer je stregla (Povzeto po intervjuju z Brice).
Ena izmed pomembnejših točk je bila predstava »What is Erotica?«, ki so jo priredili prijatelji in jo povabili k sodelovanju. Prosili so jo da bi odplesala ritualni orientalski ples. Točka je bila zelo močna. Vadila je brez ogledala, ker ga ni imela, in niti ni vedela kako izgleda. Po nastopu je okoli 6 deklet prišlo do nje in začele so jo spraševati, kje poučuje. Kar naprej je odgovarjala, da ne uči, a njena prijateljica Julie Goldstein, sicer poslovna ženska, ji je svetovala naj zbere njihova imena ter telefonske številke in začne tečaj. In tako je začela učiti, zopet, ker jo je v to nekdo skoraj prisilil. Tečaj je poimenovala »Bellydance Conditioning«, torej orientalski ples predvsem kot fizični trening. Le ta je postal osnova za tisto sekcijo, ki jo danes poučuje kot »drilling« v njenih tečajih oziroma na delavnicah. Uporabljala je tudi nekaj joge in na njeno presenečenje je bil tečaj zelo uspešen.
Ker je Santa Cruz le uro in pol vožnje oddaljen od San Francisca, je imela možnost, da se je enkrat na teden učila od Johna Comptona, voditelja skupine Habhi 'Ru. Potem pa se je zaradi nekaj prelomnih dogodkov njeno življenje hitro preusmerilo. Prvič je videla sliko Carolene Nericio, začetnice American Tribal Stila in prvič je videla nastop Jill Parker (Povzeto po intervjuju z Brice).

 Jill Parker je plesati začela American Tribal Style v skupini Carolene Nericcio. Kasneje se je preusmerila v stilizaciji in ustanovila skupino Ultra Gypsy, katere poudarek je bil na teatralnosti, čeprav so še vedno izvajali tudi skupinsko improvizacijo, ki je bila v veliki meri podobna stilu skupine FatChanceBellyDance. Danes šteje za začetnico Tribal Fusion stila, saj je s svojo spremembo kostumov, uporabe glasbe in odločilno vplivala na razvoj Tribal stilov (Terenski zapiski 1).
Ko je videla nastop Jill Parker, se je počutila kot da bi jo kdo udaril v obraz in trebuh hkrati. Tako močno je doživljala njen ples. V tistem času sebe ni dojemala pozitivno in je celo sovražila svoje telo. Ker je vedno raje gledala bolj polne, mehke tipe žensk, ki plešejo orientalski ples, ji nikoli ni bilo všeč, kako izgleda njeno suhceno telo. Verjela je da orientalski ples ni za suhe ženske. Jill pa je, čeprav je bila »mehka«, izvajala izredno močna valovanja, ki so delovala kot izrazito kačje gibanje, in svoje mišičasto telo je uporabila sebi v prid. Izvedela je njeno ime in naslednjih 12 ur ga je ponavljala kot mantro.

Njena prijateljica Julie je imela diplomo iz plesa in ji je bila v veliko podporo ter jo inspirirala. Nekje v Santa Cruzu je  na tleh Rachel nekega dne našla osmrtnico, ki jo hrani še danes. Na njej je bila napisana biografija moškega, ki je imel diplomo v Etnologiji Plesa. Takrat si je mislila, kako neverjetno je, da lahko plešeš in dobiš diplomo. Tako je našla je edino univerzo, ki je ponujala to opcijo (poleg Havajev) – in ta je bila na njeno srečo ravno v San Franciscu. Odločila se je, da se preseli v San Francisco in študira na San Franciscu State University (Internetni vir 1).

Nekje v tem času, čeprav se ne spominja točno kdaj, se je odločila, da želi življenje popolnoma posvetiti plesu. Kot pravi, je odločilno nanjo vplivala slika Carolene Nericcio, nastop Jill Parker in tečaji z Johnom Comptonom. Prav v San Franciscu, kamor se je odločila preseliti, pa so bile vse njene najljubše plesalke in plesalci – Suhaila Salipur, Jill Parker, Carolena Nericcio in John Compton. Ko se je vpisala v program Etnologije Plesa, se je počutila, kot da se v šolo vrača že stara – takrat je bila stara 26 let (Povzeto po intervjuju z Brice).
Ker jo je Jill Parker navdajala s strahospoštovanjem, dolgo ni šla na njene tečaje. Potrebovala je kar nekaj časa, da se je odločila in začela. Njene fotografije je imela obešene po celi steni. V tem času je Jill ravno ustanovila Ultra Gypsy in se navduševala nad formatom Jamile Salimpour in njene skupine Bal Anat. Na festivalu Rakkasah, leta 1999, je Jill pričela nastop s skupino, oblečene so bile v tipični American Tribal Style kostum – vključno z širokimi krili, indijskimi choliji in turbani. Med nastopom je del skupine zapustil oder. Glasba se je nepričakovano spremenila iz tipične folkorne v novodobno elektronsko glasbo (Shashkin - Hefner Remix). Del skupine se je vrnil s kostumi brez indijskih cholijev, samo z modrčki, pošitimi z kovanci in brez turbanov. Občinstvo je bilo popolnoma šokirano. Skupaj s Heather Stants (ustanoviteljico skupine Urban Tribal Dance Company) je Rachel sedela v publiki in se v šali spraševala, če je to sploh dovoljeno. Bilo je šokantno, a fascinantno. V tem času je Jill tako rekoč ustvarjala Tribal Fusion stil. Iz izvorne vesele, barvite skupinske American Tribal Style estetike so plesalke prešle v bolj teatralno navdahnjeno, mračno različico stila. Nekaj časa po tem, zgodovinsko pomembnemu nastopu, se je pridružila skupini Ultra Gypsy. Kot se spominja, je bila v skupini v tem času tudi Sharon Kihara, Shawna Rei, in Lee Kobus.
V skupini Ultra Gypsy je sodelovala, dokler ni ugotovila, da ne more hkrati biti članica skupine in študirati na univerzi. Imeli so namreč veliko plesnih vaj in skoraj zastonj je v skupini plesala  od pet do šest večerov v tednu. Ker je veliko več lahko zaslužila kot solo umetnica, se je morala odločiti da zapusti skupino. Kot solistka je kar nekaj let plesala v slavni Amira restavraciji, kjer je nastopala tudi skupina FatChanceBellyDance. Tam je razvila večino svojih idej, saj je bil lastnik restavracije zelo toleranten in je podpiral vse ideje in eksperimente, ki so se jih plesalke domislile.

 V tem obdobju je bila izredno motivirana in zaljubljena v orientalski ples. Poleg plesnih tečajev, ki so sestavljali večji del njenega študija, se je vračala domov in vadila svojo tehniko po tedenskem urniku, ki si ga je napisala in delala na solo karieri. Ker je bila v razmerju z Tobiasom Robertsonom, sicer odličnim glasbenikom, ki igra arabski boben tarabouko, je veliko delala tudi v sodelovanju z njim in vadila ples na solo bobne. Tudi sama se je naučila osnov bobnanja. Čeprav je bila popolnoma brez denarja je bila izredno srečna.
Tobias, s katerim je hodila 3 leta, je bil prvi, ki jo je naučil zares predane vadbene etike. Vadil je približno 5 ur na dan, in ko ni vadil, je poučeval, ko pa ni poučeval je prirejal zabave na katere je povabil različne glasbenike. Zaradi njega je začela redno vaditi vsak dan (Povzeto po intervjuju z Brice).
Tudi njen največji tattoo, ki ga ima v sanskrtu napisanega na svojem trebuhu in sega vse do hrbta izraža njeno predanost vadbi. Odlomek, ki je sicer iz Patandžalijevih joga sutr, pravi, da mora biti vadba, da bi bila trdna in odločna, izvajana v dolgem obdobju, brez prekinitve in z globoko predanostjo (Internetni vir 7).
Imela je tudi veliko dobrih učiteljev na univerzi. Predvsem izpostavlja Chitresa Dasa, ki jo je učil klasični indijski ples kathak (Povzeto po intervjuju z Brice).
V San Franciscu je poučevala je tudi svoje »Bellydance Conditioning« tečaje. Ena izmed njenih tečajnic, Janice Solimeno, jo je prepričevala, naj ustanovi profesionalno plesno skupino. Najprej je sicer nasprotovala tej ideji, a po naključju sta na ene izmed njenih vaj prišli samo Ariellah in Michelle Campbell. Učila ju je koreografijo in ker sta plesali izredno lepo, je prišla na idejo da bi začela s tečajem pri sebi doma, ki bi bil primeren za nadaljevalno stopnjo in samo za punce, ki bi jih povabila. Kmalu so se začele pogovarjati o imenu in se dogovarjati za skupne nastope. Tako se je začela zgodba njene skupine The Indigo Dance Company. Prvotne članice so bile Rachel, Ariellah, Michelle Campbell in Janice Solimeno. V restavraciji Amira, kjer je prej nastopala sama, je začela nastopati s skupino. Nekaj časa je bila gostujoča članica tudi Sharon Kihara. Kasneje se je pridružila tudi Mardi Love, ki je sicer prej plesala v skupini Urban Tribal Dance Company. Prav plesalko Mardi Love Rachel še danes izpostavlja kot glavni vpliv na njeno estetiko in ples. Uživala je v skupinskem plesu, ustvarjanju koreografij in v skupnih nastopih, ki so jih imeli z The Indigo (Povzeto po intervjuju z Brice).
Leta 2002 jo je opazil Miles Copeland, ki je prej deloval tudi kot menedžer Stinga, skupine the Police in drugih glasbenikov. Odločil se je da se bo preusmeril v orientalski ples in ga preko skupine Bellydance Superstars poskušal predstaviti širši publiki (Povzeto po intervjuju z Brice).
Tistega leta je Miles že snemal dokumentarec »American Bellydancer«. Intervju je snemal tudi z eno izmed glasbenic v restavraciji Amira, bobnarko Mary Ellen Donald. Miles jo je vprašal, če bi koga priporočila, in ker sta v tistem času z Rachel veliko delali skupaj, jo je priporočila. Miles je upošteval njen nasvet in si ogledal Rachelin nastop na festivalu Rakkasah. Po nastopu je prišel do nje in ji pripovedoval o turneji Lollapalooza in o skupini, ki je bila njegov nov projekt – Bellydance Superstars. Ker so tudi z njo opravili intervju si je zaradi velikih kamer sicer mislila, da verjetno vse skupaj ni popolna izmišljotina, a zares Milesu ni verjela. Za Milesa namreč prej še ni slišala. Šele ko ga je omenila na svojem tečaju (takrat je poučevala tudi na Pixar university), ji je ena izmed tečajnic rekla, da je vodil skupino The Police in mnoge druge umetnike. Na internetu je preverila, kdo je in se kasneje odločila, da se pridruži skupini Bellydance Superstars na turneji Lollapalooza. Sprva jo je bilo strah, ker je bila edina Tribal plesalka v skupini, a Miles ji je zagotovil da bo lahko plesala svoj stil. Takrat so imeli samo deset minut dolg nastop na glavnem odru. Koreografsko je sicer skupino vodila Jilina, a Rachel je imela med tem kratek solo, ki ga je ustvarila sama (Internetni vir 1).
V resnici si je bolj kot turneje same želela na turnejo z glasbeno skupino Jane's Addiction in vsak dan pri kosilu videti Davea Navarro (Povzeto po intervjuju z Brice).
S svojim deset minutnim sklopom so se predstavile ob 19.50 med skupinama Incubus in Audioslave. Šele kasneje je skupina Bellydance Superstars s svojo, izključno plesno predstavo nastopala v manjših klubih, za tem pa končno tudi v teatrih. V prvem letu so nastopale celo v trgovinah Border's in Capezio, saj so bili njihovi sponzorji (Internetni vir 5). 
Sprva si ni mislila da bo šla z njimi na še kakšno turnejo po Lollapaloozi. Ni se namreč strinjala s komercialnimi aspekti, kot so bili recimo nastopi v trgovinah Borders's in Capezio. Ker je prej bojkotirala ravno te znamke, ni bila prepričana če je vredno, da sedaj podpira te trgovine. Zdelo se ji je tudi, da Miles resnično hoče le ekipo kan-kan plesalk za »show« in ni želela biti del tega. To je bil njen prvi vtis o predstavi Bellydance Superstars. Če vedno tako čuti glede komercionalizma in se nekako bojuje s tem. Dve zvezdi, ki sta ji vzor, ker se poleg uspešne kariere še vedno trdno držita svojih vrednot sta Johny Depp in Ani DiFranco. Ani DiFranco recimo ni hotela podpisati pogodbe z založbo ampak je pri osemnajstih letih sama ustanovila svojo založbo. Danes ima veliko albumov, turnej in je uspešna glasbenica. Johny Depp, očitno zelo uspešni igralec pa, čeprav dela tudi velike, komercialno usmerjene projekte nekako ohranja svojo integriteto in svojo osebnost.

Skrbelo jo je, kako bi Bellydance Superstars vplivali nanjo, ni hotela izgubiti svoje duše. Ni hotela početi samo tega, kar bi producenti zahtevali od nje, in nato pobrati denar. Toda sedaj na to gleda tudi drugače. Čeprav je turneja promocija, so turneja tudi plesalke, ki so neverjetne. In tudi Miles je pokazal, da zna biti prizadeven. Je nor človek v vsakem pomenu besede, z vsemi pozitivnimi in negativnimi asociacijami, ki lahko ob besedi »nor« padejo na misel. Je genij v ustvarjanju idej in zares trdo dela, čeprav ni najbolj organiziran. Ugotovila je, da je dobro imeti nekoga, ki je takšen za sabo, saj pozna vse v poslu in razume, kako obvladovati situacije v tem poslu. Kriči na ljudi »Kako mislite da ne moremo imeti luči? Rabimo luči! In garderobo! Za to morate poskrbeti takoj!« Če bi bila Rachel v takšni situaciji, bi verjetno preprosto rekla »V redu, oblekla se bom v kopalnici in plesala v temi. Bliskavice od fotoaparatov bodo zadostovale.«

Da se jim je konec koncev le pridružila na naslednji turneji je bila kriva Jilina, sicer umetniški vodja in koreograf skupine Bellydance Superstars. Zares jo je spodbujala, čeprav ji je bilo težko, saj je bila stran od svoje skupine The Indigo. Toda želela je več nastopati. Ko je bila doma, je več poučevala kot nastopala, tako da se je bila pripravljena žrtvovati, da bi dobila več izkušenj z nastopanjem. Naučila se je spoštovati druge tipe estetik in druge stile. Navezala se je tudi na ljudi, ki se skrivajo za plesalkami. Kot pravi, »prepogosto nas sodijo le po naši odrski osebnosti!« (Internetni vir 1).

Danes so Bellydance Superstars najbolj znana znamka v svetu orientalskega plesa. Ostajajo edina skupina, ki z orientalsko plesno predstavo nastopa po celem svetu. Do leta 2009 so nastopile v več kot 20 državah in odplesale več kot 600 predstav (Internetni vir 6).
Miles Copeland pravi, da je Bellydance Superstars je trenutno najbolj pomembna plesna skupina na svetu. Meni, da je za svet, v katerem so muslimani in ZDA v velikem konfliktu,  sta ples in glasba pomemben most med dvema kulturama (Internetni vir 10).
Za Rachel se je takrat vse spremenilo. Začela je učiti mednarodno in nič več ni bilo na njenih tečajih le nekaj ljudi, ampak tudi do 200 plesalk. Plesalke so jo začele spraševati kako se imenuje njen stil in kakšno ima mnenje o drugih plesnih oblikah in plesalkah. Vse skupaj se ji je zdelo čudno, saj se je počutila kot učenka, kot nekdo, ki je šele začel, ne pa kot nekdo, ki lahko sodi o čemerkoli. Sama je mnenja, da je imela takšen vpliv verjetno zato, ker je imela izrazit, drugačen stil od vseh ostalih plesalk in je bila prva, ki je ta stil, zaradi Bellydance Superstars, lahko zares ponesla v svet. 
Ko je poklicala Caroleno Nericcio in jo vprašala za mnenje glede stila, ki ga razvija, ji je Carolena rekla da gre za Tribal Fusion, in od takrat naprej se izraz uporablja za vse podobne stile, ki se ločijo od American Tribal Style stilizacije.

Ker se njen stil nenehno in zelo hitro spreminja, na vprašanje, kakšen je njen stil danes trenutno odgovarja: »Ne vem kaj počnem. Verjetno bi lahko rekla le, da vem od kod prihaja. Korenine ima v American Tribal Stilu in ameriškem cabareju. Sedaj pa dobim inspiracijo iz starih filmov in knjig in iz kjerkoli lahko, recimo iz klasičnega indijskega plesa, flamenka in drugod. Ves čas se spreminja. Letos se mi še sanja ne, kaj bom počela naslednje leto. Ne gre za neke vrste tradicionalno folklorno oziroma plesno obliko, ampak za vedno spreminjajočo se, živo obliko. Ne vem kaj je, ampak je zabavno!" (Povzeto po intervjuju z Brice).

Osebno torej ni imela potrebe da bi označila svoj stil z neko etiketo oziroma imenom, ampak je to storila predvsem zato, ker so jo ljudje spraševali, kaj je to, kar počne. Zanimivo pa je, da ji je ime predlagala prav Carolena Nericcio.

Ko se danes spominja svojih prvih turnej ne more verjeti, kako je takrat plesala in kaj je imela oblečeno. Nikakor si ne predstavlja, da bi imela danes za na oder vse lase spete v figo in poleg tega vanje zataknjene le dve roži. Tudi o prvem DVDju, ki je izšel pod znamko Bellydance Superstars ima izredno slabo mnenje. Ko ga je videla se je popolnoma zjokala. 
Mardi Love je spoznala prek skupine Urban Tribal Dance Company in jo povabila, da se jim pridruži na Bellydance Superstars turneji. Imela je občutek, da so vse začele nemudoma posnemati njen stil in estetiko, ker so bile njene ideje genijalne in ker je bila zelo radodarna z informacijami. Začela je postajati prava oboževalka Mardi Love, za kar se ima še danes. Mardi je postala in ostaja največji vpliv na njeno kostumografijo in koreografijo (Povzeto po intervjuju z Brice).
Tudi članice v skupini The Indigo, ki se je kasneje v razširjeni zasedbi pridružila skupini Bellydance Superstars, so se menjavale. Originalne članice so bile Ariellah Aflalo, Janice Solimeno, Michelle Campbell in Rachel Brice. Okoli 6 mesecev kasneje se jim je pridružila še Sharon Kihara in skupaj so nastopale eno leto, preden je odšla na turnejo z Bellydance Superstars. Na turnejo je Rachel najprej povabila Melodio in Michelle Cambell. Melodia, ki je sicer znana predvsem po svojih kreacijah in hlačah, ki jih uporabljajo Tribal Fusion plesalke po celem svetu nato ni mogla več potovati s skupino, saj je imela preveč dela s prodajo svojih kreacij. Namesto Melodie se jim je na turneji pridružila Sharon Kihara. Ker je bila v tem času Rachel toliko na turneji, je Janice Solimeno in Ariellah Aflalo povedala, da se ji zdi bolje, da Indigo ostane samo skupina, ki je bila na tuneji. V tem trenutku je bila skupina The Indigo za kratek čas dejansko Tribal del skupine Bellydance Superstars. Ko pa se je trudila več časa preživeti doma, je zopet povabila Mardi Love, Sharon in Michelle. V skupini Bellydance Superstars so takrat preko avdicij sprejeli tudi nove Tribal plesalke, ki pa niso bile nujno del skupine The Indigo (ena izmed njih je bila recimo Kami Liddle).
 Ko so v Parizu snemali prvi DVD predstave z Bellydance Superstars (Live at the Folies Bergere), so Tribal del zasedbe sestavljale Shawna Rei, Mardi Love, Sharon Kihara, Michelle Cambell in Rachel. Od takrat je Mardi redno začela hoditi na tuneje in z Rachel sta začele skupaj ustvarjati Tribal koreografije za skupino. Michelle je zanosila, tako da se je kmalu po tem ločila od skupine. Leto kasneje je tudi Rachel zapustila skupino Bellydance Superstars, čeprav je z njimi potem še vedno občasno delovala. Ne eni izmed turnej se jim je pridružila tudi Zoe Jakes. Ker je bila Rachel izredno všeč, jo je povabila, da se pridruži skupini The Indigo. Nove članice so bile torej Rachel, Zoe Jakes, Sharon Kihara in Mardi Love. Sharon je kasneje predvsem prevzela solo točko v predstavi Bellydance Superstars in zato ni več toliko delovala v skupini The Indigo. Od takrat naprej in do danes so ostale le tri – Zoe, Mardi in Rachel. 
Po tem ko je bila na turneji toliko časa je preprosto postala utrujena in se odločila, da mora več časa delovati doma. Odkar je doma razvija predvsem nove vizije skupine The Indigo. Pravi da gre za novo inkarnacijo skupine The Indigo. V novejše stvaritve šteje tudi koreografijo Opa Cupa in Lal lal (obe sta nastali na balkansko glasbo). Za nekaj časa sta pristali tudi v Tribal delu predstave Bellydance Superstars, čeprav so jih izvajale druge plesalke. 
 The Indigo stilizacija se je razvijala in spreminjala izredno hitro. Na začetku je bil večji del repertoarja predvsem podoba estetike, ki jo je razvijala tudi Jill in skupina Ultra Gypsy. Ko je skupina šla na turnejo z Bellydance Superstars, pa je koreografsko delo navdihovala predvsem Heather Stants. Kar dandanes ljudje vidijo kot Tribal Fusion je po njenem mnenju predvsem odraz tega, kar je Heather Stants počela od leta 2001 do 2003. Njih je inspirirala skupina FatChanceBellyDance in Jill Parker, Heather pa je vključila tudi nekaj hip hopa. Prav njen stil je oblikoval tudi Rachelino vizijo, ki jo je potem vzela na pot z Bellydance Superstars. Ko ni bila več toliko na turneji se je vedno bolj očitno začel kazati vpliv Mardi Love, ki je dodala več mehkobe in ženstvenosti v stilizacijo. Mardi se je zaljubila tudi v viktorjansko dobo in kasneje tudi v ameriško jazz obdobje. Tudi to je prevzelo videz skupine. Vedno bolj se je izražala tudi ljubezen do balkanske in romske glasbe v ameriški kulturi. Stilizacija se je torej iz bolj moške in temačne razvila v bolj veselo in ženstveno. Kot pravi Rachel »Včasih smo plesale bolj kot fantje, danes pa bolj kot dekleta.« 
Leta 2007 je Miles Copeland ločeno od Bellydance Superstars poskrbel tudi za prvo turnejo skupine The Indigo, ki se imenuje Le Serpent Rouge. Z predstavo, ki jo umetniško vodi predvsem Mardi Love sedaj nadaljujejo tudi brez pomoči Milesa Copelanda (Terenski zapiski 2).

Pod okriljem znamke Bellydance Superstars je posnela tudi nekaj DVDjih, kot je na primer »Bellydance Superstars Live in Paris: Folies Bergeres«, »Bellydance Superstars Solos in Monte Carlo« in »Bellydance Superstars«. Na slednjih gre predvsem za njene nastope. Prav tako pod okriljem Bellydance Superstars je izdala tudi dva DVDja, ki sta namenjena vodeni vadbi in sicer »Tribal Fusion: Yoga, Isolations and Drills. A Practice Companion with Rachel Brice« ter »Rachel Brice: Belly Dance Arms and Posture« (Terenski zapiski 3).

 Letos je pod znamko World Dance New York izšel njen najnovejši DVD »Serpentine«, prav tako primeren za učenje njene plesne tehnike. Sodelovala je tudi pri ustvarjanju različnih glasbenih CDjev. »Sa'iyr – A Tribal Metamorphosis«,  ki je izšel leta 2005 je ustvarila skupaj s skupino Pentaphobe. Izbirala je tudi glasbo, ki je bila na albumu »Bellydance Superstars volume 1«, »Bellydance Superstars volume 2« in »Bellydance Superstars volume 3«. Kot izbor pesmi iz predstave skupine The Indigo pa je nastala kompilacija »Le Serpent Rouge: Musical Selections from the Knockdown Revue« (Internetni vir 9).
Danes jo navdihuje predvsem Mardi Love, Heather Stants, posnetki Jill Parker in še vedno si pogleda Suhaila Dances for the Sultan. Veliko časa preživi na spletu in zbira podobe, ki so ji zanimive, ter iz njih ustvarja kolaže. Zelo ji je všeč tudi Fifi Abdou, ena izmed starejših egipčanskih orientalskih plesalk. Navdušujejo jo tudi filmi, predvsem filmi Terryja Gilliama, Wesa Andersona in Tonyja Gatlifa (Povzeto po intervjuju z Brice).
Na enem izmed novejših kostumov je uporabila za inspiracijo celo princeso Leio iz Vojne Zvezd ter različne stripe. Večkrat omenja tudi umetnika Sha Sha Hibgy in slikarja Mucho. Delčki na njenih kostumih, ki jih šiva sama, so iz celega sveta. Na samo enem kostumu ima različne dele in nakit iz Kitajske, Etiopije, Maroka, Anglije več delov Afrike in drugod, od Mardi Love včasih dobi tudi kosti živali, ki jih doda na kostum kot svoj nakit (Internetni vir 8).
Danes ji v življenju vedno več pomeni joga. Ples je še vedno pomemben, a jogi skorajda daje prednost. Trenutno se intenzivno uči joge pri Garyju Kraftsowu, ki po svetu poučuje viny jogo. Pri njemu je opravila tudi daljše izobraževanje za učiteljico viny joge. Tudi kvaliteta življenje in njenega zdravja sta ji vedno bolj pomembna. Ima občutek, da se mogoče vrača k solo karieri. Pogreša večere, ko je lahko v restavraciji odplesala dva seta po petnajst minut in tako res delala na svojem nastopu. Takšni nastopi so ji bili vedno bolj všeč, saj je občinstvo svobodno. Ni tako, kot v teatru, »zvezano na stolih«, ampak je svobodno, da se pogovarja s prijatelji, je ali pa gleda nastop. In ni boljšega kot z nastopom pridobiti in očarati takšno občinstvo, ki ima izbiro, da odide ali pa te ignorira (Povzeto po intervjuju z Brice).
Mnogi pravijo, da ima Rachel karakteristike boginje. Pogosto se v povezavi z njo govori o nadnaravnih sposobnostih. Na enem izmed ameriških radijev so jo celo povabili na razgovor v sklopu oddaj »serije boginj«.
 Prav tako, kot je ona jokala, ko je prvič videla plesalko skupine Habhi 'Ru, veliko njenih oboževalk pripoveduje enako izkušnjo, ki se jim je zgodila zaradi Rachel. Ženske po celem svetu jokajo, ko jo vidijo plesati. Sama se sicer ne počuti kot boginja in ji je hecno, kako lahko, med tem, ko ona na odru razmišlja o naslednjem koraku in o tem, kako ji je skoraj spodrsnilo, nekdo doživlja globljo duhovno izkušnjo. Ne gre pa samo za ženske. Enega njenih najljubših komentarjev po njenem nastopu je izjavil moški, ki ji je navdušeno in v šoku povedal, da še nikoli ni videl ženske, ki bi bila v javnosti tako senzualna, a hkrati tako elegantna in močna (Povzeto po intervjuju z Brice na News For the Soul).
Tudi preko intervjujev z udeleženci njenega izobraževanja v Kostariki sem se lahko prepričala, kako globoko se dotakne plesalk. 

Večina se spominja, kaj so občutile, ko so jo prvič videle nastopati. Ena izmed plesalk iz Washintona opisuje, kako je končno videla, da je v orientalskem plesu prostor tudi zanjo, saj je lahko bila »čudna« in drugačna, prav tako kot Rachel. Ni se počutila avtentično v klasični egipčanski oziroma cabare stilizaciji, Tribal pa ji je odprl vrata, da se je lahko resnično izrazila. Veliko jih omenja tudi, da Rachel ni inspiracija samo zato, ker je odlična plesalka, ampak tudi, ker je prijazna oseba, polna notranjega življenja ki ga izžareva in izredno dobra učiteljica, ki ženskam spreminja življenja (Povzeto po intervjujih z udeleženkami na izobraževanju v Kostariki).
Njen ples zgleda popolnoma nenavadno, skorajda izven človeških zmožnosti in prav to je tudi sama povedala v intervjuju za The Japan Times »Vedno so mi rekli da sem preveč suha za orientalski ples. A če nekdo najde nekaj, kar se ga zares dotakne in potem vadi dokler vse skupaj ne izgleda več človeško, potem je zame to to!« (Internetni vir 11).
. 

5. ZAKLJUČEK

Zgodba Rachel Brice je izredno zanimiva, še posebej pa jo je bilo zanimivo raziskovati preko njenega osebnega pripovedovanja. V njenih besedah in zgodbah se zrcali toliko navdušenja in ljubezni do plesa, da jo plesalke z še večjim veseljem poslušamo. Spoštujem jo v njeni iskrivi iskrenosti in avtentičnosti, saj je ena izmed redkih plesalk, ki jih poznam, ki je po toliko letih profesionalne plesne kariere ohranila skorajda otroško navdušenost nad plesom in resnični entuzijazem. 


Kot sem se prepričala preko njene zgodbe in kakor ugotavljam tudi sama, je resnično res, da je za umetnike entuzijazem na dolgi rok bolj pomemben in potreben kot disciplina. Ne omejuje se in si dovoli, da se konstantno spreminja in živi polno. Kot pravi v enem izmed intervjujev gre rada ven in pije pivo, rada se razživi in posluša glasbo do jutra, medtem ko kadi cigarete. Toda hkrati pa rada vstane ob šestih zjutraj, si naredi tiho skodelico čaja in opravi svojo jutranjo jogo vadbo, je organsko pridelano hrano in ostaja doma. Ugotovila je, da lahko hkrati počne oboje in da to ne pomeni, da je pozabila na drugo plat življenja (Internetni vir 1).

Po drugi strani pa seveda navdihuje s svojo odločno disciplino, ki sem se je od nje naučila v Milanu, šele leto po tem, ko sem začela plesati. Razlagala je, kako vstane ob petih ali štirih zjutraj in vadi štiri ure in to se mi je zdelo fascinantno. Orientalski ples ostaja med plesnimi oblikami, ki niso zares na enakem, profesionalnem nivoju, kot recimo balet. Plesalke v večini primerov nimajo niti možnosti in mogoče zato niti volje, da bi se zares kakovostno izobrazile, kaj šele živele od plesa. Zato mi je vsaka izmed plesalk, ki se je v življenju popolnoma predala plesu in po svojih najboljših močeh delala kot profesionalka vir inspiracije. 


Upam da bo življenjska zgodba Rachel Brice ostajala vir navdušenja in inspiracije za plesalke in za vse, ki jih navdušuje umetnost.
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